

Der Bürgermeister

Stadt Regis-Breitingen · Rathausstraße 25 · 04565 Regis-Breitingen

ORTSÜBLICHE BEKANNTMACHUNG

Stadtverwaltung Regis-Breitingen \cdot Hauptamt \cdot Rathausstraße 25 \cdot

04565 Regis-Breitingen

Telefon

034343 7180

Telefax

034343 71830

E-Mail:

info@stadt-regis-breitingen.de

Internet:

www.stadt-regis-breitingen.de

Sprechzeiten

Dienstag:

09.00 - 12.00 und 14.00 - 18.00 Uhr

Donnerstag: 09.00 – 12.00 und 14.00 – 17.00 Uhr und nach telefonischer Vereinbarung

Regis-Breitingen, 03.01.2024

Einladung zur 35. Sitzung des Verwaltungsausschusses der Stadt Regis-Breitingen am 11.01.2024

am Donnerstag, dem 11. Januar 2024 findet die 35. Sitzung des Verwaltungsausschusses der Stadt Regis-Breitingen im Sitzungszimmer des Rathauses der Stadt Regis-Breitingen in 04565 Regis-Breitingen, Rathausstraße 25 statt.

Beginn: 18.00 Uhr.

Folgende Tagesordnung ist für diese Sitzung vorgesehen:

öffentlicher Teil:

- 1. Eröffnung und Begrüßung durch den Bürgermeister
- 2. Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung der Sitzung und der Beschlussfähigkeit des Verwaltungsausschusses
- 3. Festlegung der Mitunterzeichner des Protokolls
- 4. Beschlussfassung zur Annahme von Spenden BV 01/35/2024 VA
- 5. Sonstiges
- 6. Schließung der Sitzung

Mit freundlichen Grüßen

And the second s

Zetzsche Bürgermeisters der Stadt Regis-Breitingen